



Menu L'atelier Du Burger

https://lacarte.menu

9 Rue Du Faubourg Saint-Jacques, Valence I-26000, France

+33475861150 - https://www.facebook.com/pages/category/Restaurant/LAtelier-du-Burger-Valence-

664916097200822/%3Futm source%3Dtripadvisor%26utm medium%3Dreferral









Un complet menu de L'atelier Du Burger de Valence avec tous les 17 repas et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les **offres changeantes**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans L'atelier Du Burger :

Valeur pour argent excellent. Burgers de grande originalité avec des ingrédients de qualité. Le choix est si grand que c'est une torture de choisir un burger parmi tous les proposés. Le personnel est très sympathique. Petit plat cependant, les desserts sont chers ne sont pas top. Pas de souci, cependant, avec les grandes portions de frites données avec le burger de taille conséquente, il ya peu de chance que vous ête... Lire plus. Le établissement et ses espaces sont accessibles aux personnes à mobilité réduite ce qui permet une utilisation avec un fauteuil roulant ou des restrictions physiologiques utilisables. Si tu es en hâte et que ça doit aller vite, tu reçois au L'atelier Du Burger de Valence des savoureux <u>Fast-Food plats à ton goût</u> préparés pour toi en peu de temps, Tu peux aussi te réjouir de la typique succulente *cuisine française*. Les **burgers de ce établissement** comptent parmi les points forts et sont généralement servis avec des garnitures comme des frites, des salades ou des quartiers de pommes de terre, de plus, les sucrées gourmandises de ce restaurant scintillent non seulement dans les yeux de nos jeunes invités.

Menu L'atelier Du Burger



Pasta

SPAGHETTI CARBONARA

Süße Desserts

MOUSSE AU CHOCOLAT

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Sandwichs

FRITA

Starters & Salads

FRITES

Dessert

GÂTEAU DE LAVE AU CHOCOLAT

Vegan Burger

BURGER VÉGÉTALIEN

Side Stars

HOT-DOG

Asia Breakfast

YOUTIAO

Ingrédients utilisés

VIANDE

Restaurant Category

VÉGÉTALIEN VÉGÉTARIEN

Ces types de plats sont servis

PÂTES

SPAGHETTI

BURGER

POISSON

DESSERTS

Menu L'atelier Du Burger



L'atelier Du Burger

9 Rue Du Faubourg Saint-Jacques, Valence I-26000, France Heures d'ouverture: Lundi 18:00-22:00

Mardi 11:45-14:00

Mercredi 11:45-14:00

Jeudi 11:45-14:00

Vendredi 11:45-14:00 Samedi 11:45-14:00

Dimanche 18:00-22:00

gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>